



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
ORAȘUL IERNUT
545100 Iernut, Piața 1 Decembrie 1918, nr. 9, jud. Mureș
Tel: 0265/47.14.10 Fax: 0265/47.13.76
E-mail: iernut@cjmures.ro

24154/05.12.2022

Nr.

Anunț referitor la elaborarea proiectelor de acte normative

Astăzi, 05 decembrie 2022 Primăria Orașului Iernut, anunță deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare de acte normative:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea nivelului taxei speciale de salubritate pentru anul 2023 în orașul Iernut.**
- 2. Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei de salubritate pentru utilizatorii serviciului de salubritate în județul Mureș, respective aprobarea Regulamentului – cadru de instituire și implementare a instrumentului economic „plătește cât arunci”, pentru serviciul de salubritate în județul Mureș, cu aplicabilitate din 01.01.2023, în Orașul Iernut**

Documentația aferentă proiectului de act normativ include (după caz):-nota de fundamentare a proiectului, -expunere de motive, -referatul de aprobare privind necesitatea adoptării actului normative propus, -studiile de fundamentare(studiul de impact/fezabilitate etc.) și datele brute care stau la baza lor , -textul complet al proiectului actului respectiv.

Documentația poate fi consultată:

-pe pagina de internet a instituției

- <https://primariaiernut.ro//categorie/dezbateri-publice-consultari-publice/>
- <https://primariaiernut.ro/consiliul-local/materiale-de-sedinta/>

-la sediul instituției din str. 1 Decembrie 1918, nr.9. loc. Iernut

Proiectul de act normative se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă biroul de relații cu publicul al instituției, respective la secretariatul instituției.

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectele de acte normative supuse procedurii de transparență decizională se pot depune până la data de 19.12.2022(inclusiv), ora 10. :

✓ prin formular online disponibil pe pagina de internet a institutiei la linkul:

<https://primariaiernut.ro/formular-pentru-colectare-de-propuneri-opinii-recomandari-cf-legii-nr-52-2003/>

- ✓ ca mesaj format electronic pe adresa de e-mail: iernut@cjmures.ro,
- ✓ prin poștă, pe adresa 1 Decembrie 1918, nr. 9, loc. Iernut,
- ✓ la sediul Instituției, la registratură între orele 07,00-15,30

Materialele transmise vor purta mențiunea: „Propuneri privind(denumirea actului normativ).

Propunerile trimise vor fi publicate pe pagina de internet la *link-ul unde sunt publicate propunerile.*

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul de act normative, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică până la data de 19.12.2022(data la care a fost stabilită organizarea unei dezbateri publice).

Pentru informații suplimentare vă stăm la dispoziție la telefon: 0265471410, e-mail: iernut@cjmures.ro, persoană de contact: Roșca Maria-Ioana.

**PRIMAR,
NICOARĂ IOAN**

